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ATA da 13ª Reunião Ordinária da Comissão Própria de 

Avaliação – CPA/UNIRIO, Portaria 82, de 10 de fevereiro 

de 2023, realizada no dia vinte e dois do mês de fevereiro 

do ano de dois mil e vinte e quatro, às 13:10h, on-line. 

 

No vigésimo segundo dia do mês de fevereiro de dois mil e vinte e quatro, a 
Comissão Própria de Avaliação – CPA/UNIRIO, por força do art. 9º do seu 
Regimento Interno, reuniu-se para Reunião Ordinária onde estiveram presentes 
os membros: Sidney Oliveira Rodrigues, Silvia Helena da Silva Figueira, Wilson 
Ferreira Mendes e Priscilla Torres Pinheiro Alves. Celinéia Paradela Ferreira, 
Juarez Batista Campos Júnior, José Carlos da Silva Rios, Sérgio Luiz Gomes da 
Luz, Abílio Valério Tozin e Lívia Eduarda da Silva Pinto não compareceram. 
Como primeiro encaminhamento, foi aprovado a pauta da reunião que ficou 
assim: 1- Aprovação da Pauta; 2- Leitura e aprovação da ata anterior; 1- 
Aprovação da Pauta; 2- Leitura e aprovação da ata anterior; 3- Atualização do 
Regimento Interno da CPA - Capítulo I e II; 4- Criação de equipes setoriais nos 
Centros Acadêmicos, Reitoria e Órgãos Suplementares, de acordo com o PDI; 
5- Assuntos Gerais. Tratando os itens da pauta: 2. Leitura e aprovação da ata 
anterior – Foi promovida por Sidney a leitura da ATA anterior. Ata aprovada por 
unanimidade com as correções sugeridas; 3. Atualização do Regimento 
Interno da CPA - Capítulo I e II – Art. 2 - Sidney sugeriu o acréscimo do item 
VII. autonomia em relação à solicitação de respostas sobre as mudanças 
indicadas nos relatórios individuais. Art. 3 - Sidney sugeriu trocar o termo " e 
de assessoramento" por "e apresentação de informações às instâncias 
acadêmicas..." e "... para que possa haver as decisões estratégicas..." Art. 4º 
- Sidney sugeriu acrescentar o item V. acompanhar e sugerir procedimentos 
de construção, implantação e implementação de cursos da UNIRIO. Aprovado 
por unanimidade. 4- Criação de equipes setoriais nos Centros 
Acadêmicos, Reitoria e Órgãos Suplementares, de acordo com o PDI –
Após a aprovação do capítulo que trata das Equipes Setoriais dos Centros 
Acadêmicos e Reitoria, será realizada a emissão de ofícios endereçados as 
Decanias e a Reitoria, solicitando a indicação de membros à essas Setoriais 
de Avaliação. Aprovado por unanimidade. 5. Assuntos Gerais – Foram 
apresentados os seguintes tópicos para este item: E-mail DAINF Solicitando a 
participação da CPA na Avaliação do Curso de Museologia (Integral e Noturno), 
que ocorrerá entre os dias 18, 19 e 20 de março (a ser definido); Apresentação 
do RAAI 2023 - ano base 2022, no CONSEPE, no dia 26 de fevereiro (segunda-
feira), no horário de 09:30h. Aprovado por unanimidade. Nada mais havendo a 
se tratar pelo Colegiado da CPA, deu-se por encerrada a reunião tendo sido 
lavrado a presente ATA que vai assinada por mim, Carolina Pereira da Silva, que 
secretariei a reunião, e por Sidney Oliveira Rodrigues, Coordenador da CPA, que 
presidiu a reunião. 
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